
MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, REALIZADA 

NO DIA 13 DE MARÇO DE 2023, COM A FINALIDADE DE HOMENAGEAR OS43 

ANOS DE FUNDAÇÃO DO PARTIDO DOS TRABALHADORES — PT. 

Aos 13 (treze) dias do mês de março de 2023, às 18:30 horas, no Plenário 05 de Julho, esteve 
reunida de forma especial a Câmara Municipal de Sobral, sob a presidência da Vereadora Maria 
Socorro Brasileiro Magalhães, a fim de homenagear os 43 anos de fundação do Partido dos 
Trabalhadores — PT, em virtude do Requerimento n° 19/23 de autoria do Vereador Raimundo 
Carneiro. A Presidente passa a presidência para o edil Raimundo Carneiro. Compuseram a Mesa: 
Socorro Brasileiro, Raimundo Carneiro, Paulo Flor (Presidente Municipal do PT), Emídio Silva 
(Ex-Vereador) e Christianne Marie (Vice-Prefeita de Sobral). Ato contínuo, o Mestre de 
Cerimônias convida todos a ficarem de pé para execução do Hino Nacional Brasileiro. 
Seguidamente, foi apresentado um vídeo contendo a história da fundação do PT até os dias 
atuais. O Presidente convida o Sr. Paulo Flor para fazer uso da palavra. O Sr. Paulo Flor inicia 
agradecendo a acolhida recebida pelo partido na casa do povo. Nomeia alguns membros do 
partido presentes no plenário. Explana sobre os fundamentos que fazem parte do partido. 
Comenta algumas políticas públicas implementadas pelo PT ao longo dos anos. O Presidente 
Raimundo Carneiro passa a palavra para a Vereadora Socorro Brasileiro. A Vereadora Socorro 
Brasileiro agradece a todos e parabeniza o partido e todos os seus membros. O Presidente faculta 
a palavra aos convidados. Fizeram uso da palavra os senhores: Chiquinho Silva, Patrick, Osvaldo 
Aguiar, Emídio Silva e Christianne Marie. O Presidente anuncia que serão homenageados alguns 
filiados históricos do partido. Foram homenageados os senhores e senhoras: Chiquinho Silva, 
Meloso, Aninha Barros, Lita Ribeiro, Júlio Marciano, Terezinha Rocha, Expedito Torres, 
Osvaldo Aguiar, Gilvan Azevedo, Christianne Marie e Emídio Silva. Em ato final, o Mestre de 
Cerimônias convidou todos para ficarem de pé para acompanhar a execução do Hino de Sobral. 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerra os trabalhos. Para constar, esta Ata foi 
lavrada e, após lida e achada conforme, será assinada por todos que queiram registrar seus nomes 
nos anais desta Casa Legislativa. 
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